

# Protokoll vom 20.05.2021

## Vorstandssitzung am 20.05.2021 im NRW-Mumble

- ""offizieller Beginn: 20:00 Uhr""
- ""Beginn der Sitzung: 20:X Uhr""

### Anwesende

Sophie, Denis, Zora, Ronny

### Abwesende

Jörg, Micha, Richard

### Sitzungsleitung / Protokollführung

- Leitung: Sophie, Denis
- Protokoll: alle

### Tagesordnung

- Begrüßung und Bestimmung der Sitzungsleitung und Protokollführung
- Vorstellung der Tagesordnung
- Feststellung der Beschlussfähigkeit
- Bemerkungen/Korrekturen zum letzten Protokoll
- Aktuelle Lage
- Berichte der Mitglieder des LaVo
- Wahlkampf 2021
- Berichte aus den Regionen
- Berichte der Presse- und Social Mediabeauftragten
- Anträge
- Anfragen
- Sonstiges
- nichtöffentlicher Sitzungsteil

### Feststellung der Beschlussfähigkeit

beschlussfähig, da 4 von 7 Vorständen anwesend

## Bemerkungen zum letzten Protokoll

keine

## Link letztes Protokoll

<https://cryptpad.piratenpartei.de/code/#/2/code/view/a8Y02CxuwXj0XSAPpkzxEED8RzWv7JxjkGg6kg6+5Vo/>

## Aktuelle Lage

- Mitglieder: XX
- Sparkonto XXXXX €
- Girokonto XXXXX €
- Kasse XXXX €

## Berichte der Mitglieder des LaVo

zora: [https://wiki.piratenpartei.de/Benutzer:Zora/taetigkeitsberichtBeisitzerin2020#fortlaufender\\_T.C3.A4tigkeitsbericht](https://wiki.piratenpartei.de/Benutzer:Zora/taetigkeitsberichtBeisitzerin2020#fortlaufender_T.C3.A4tigkeitsbericht)

- BPT Teilnahme
- Wahlkampfsitzungen
- GMM Teilnahme als Hanfverbandmitglied (Sophie war auch dabei)

Sophie: \* GMM teilnahme

## Wahlkampf 2021

- WKO - BTW21 **alle Infos: <https://cryptpad.piratenpartei.de/drive/#/2/drive/edit/f5rsgwgZaG3g-8J86Nvao+dK/>** Anzahl Kandidaten- und Themenplakate eintragen: <https://cryptpad.piratenpartei.de/code/#/2/code/edit/6wrk795mXWALNljh7VDVjp+E/>

LTW:

Denis: \* Plakate in bestimmten Regionen \* Haben jetzt angefangen

Zora: \* Wahlkampfkoordinator NRW hätten Kapazitäten zur Unterstützung

Ronny: \* Agentur arbeitet \* Instagram arbeitet \*

Sophie: \* Volkstimme Interview \* Amnesty interview

## Berichte aus den Regionen

- KV Börde
- RV Altmark:
- Anhalt-Bitterfeld
- Burgenlandkreis

- Dessau
- Halle
- Harz
- Jerichower Land
- Magdeburg
- Mansfeld-Südharz
- Saalekreis
- Wittenberg

## Berichte der Presse- und Social Mediabeauftragten

### Anträge

Eilantrag: angenommen

**Nummer: 21-05-21\_1 / #98736**

Datum: 20.05.21

Antragsteller: Ronny

Titel: Wahlkampf LTW ST 2021 - Auftritt in Magdeburg in der Schlussphase

Text: Der Vorstand der Piratenpartei Sachsen-Anhalt beschließt im Rahmen des Landtagswahlkampfs die Durchführung eines Wahlkampfauftritts. Es ist geplant in Magdeburg dafür ein Schiff auf der Elbe zu nutzen.

Dafür beantrage ich Kosten von einmalig maximal 1.500 € einzuplanen. Diese teilen sich auf in Kosten für Lautsprecheranlage, Werbebanner, Weiterbildungskosten (Einweisung Schiffsbetrieb) und Verpflegungsaufwendungen.

Begründung: In der Schlussphase des Landtagswahlkampfs soll ein öffentlichkeitswirksames Highlight gesetzt werden. Im Detail ist geplant

Optisch in Erscheinung zu treten und durch die Assoziation Piraten - Schiff - Elbe - Piratenpartei Aufmerksamkeit zu erregen. Akkustisch Passanten mit Wahlkampfaufrufen / Punkte aus dem Wahlprogramm zu erreichen. Diese gemeinsame Veranstaltung gleichzeitig zur Weiterbildung und Wahlkampfbesprechung unter Corona-Auflagen zu nutzen.

Diskussion:

Abstimmung (Ja: J; Nein: N; Enthaltung  
icht anwesend: - )

Denis : Ja Jörg : - Michael : - Richard : -

Ronny : Ja Sophie : Ja Zora : ja

Ergebnis : angenommen

Eilantrag: angenommen Siehe nicht öffentlicher Sitzungsteil

## **Anfragen**

## **Sonstiges**

Beginn Nichtöffentlichkeit: 21:10 Uhr

- Der Beschluss mit Nummer #98863 im Redmine wird abgestimmt

Ende der Sitzung 21:13

## **nächste Sitzung**

03.06.21

Danke für eure Teilnahme!